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CORRECTION

1. Calculons  en ayant recours à la relation de Chasles: 

Ici la fonction  est continue sur [ - 2 ; 3 ]. Elle admet donc des primitives sur 
l’intervalle [ - 2 ; 3 ] et par conséquent  existe.
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2. Calculons J en ayant recours à la relation de Chasles: 

Ici la fonction  est continue sur [ - 3 ; 4 ]. Elle admet donc des primitives sur 
l’intervalle [ - 3 ; 4 ] et par conséquent J existe.

J = 
 4

- 3  
f ( x ) dx  <=>  J = 

 1

- 3
( - x + 2 ) dx + 

 4
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( 3 x - 2 ) dx
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<=>  J =  - x
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